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Két szam dsszege 20. Az egyik dsszeadandd 18. irjatok le a masik 6sszeadandét!

Gyuri este leirta az 6sszes szamot 1-t6l 25-ig. Reggel a szamokat 6ssze-vissza leirva talalta, volt olyan szam is,
amelyik hidnyzott. [rjdtok le a legnagyobb szamot azok kdziil, amelyeket az éjjeli mand kitdrolt!
1,2,3,5,8,25,21,22,4,6,9,11, 12, 15, 16, 13, 7, 17, 19, 20.

irjatok le a feladat eredményét: 47 -29+12 =

Bodri kutya 5 csontot asott el, baratjanak, Rexi kutyanak 12 csontja van eldsva. Hany csontjuk van 6sszesen
eldsva?

irjatok le, hogy hanyszor kell a 25-bél kivonni a hetet ahhoz, hogy egyjegy(i szamot kapjunk!

A piramisban szamok vannak feltlintetve. Az A, B, C bet(ik mogott szamok rejtéznek. Az A bet(i mogott a
felette levé téglacskakban levé szdamok szorzata rejt6zik, a B betl mogott a B betd felett levd téglacskakban
levé szamok szorzata rejtézik és a C bet(i mogott a felette levd téglacskakban levé szamok szorzata rejtézik.
irjatok le, hogy melyik szam rejt6zik a C mogott!

1 5 4

C

Az anyuka két gyerekének cukorkat vasarolt, mindegyiknek egy csomaggal. Egy csomag 2 eurd 50 centbe
kerdilt. irjatok le, hogy hany eurét fizetett az anyuka a cukorkakért!

Peti 154 cm-t ugrott tavolba. Gergd 139 cm-t ugrott. A tanitd néni az eredményeiket tizesekre kerekitette.
irjatok le Gerg6 ugrasanak az eredményét centiméterekben a kerekités utan!

Szamitsatok ki, és az eredményt irjatok le tizesekre kerekités utdan: 55—-45+70-39 =

Komaromban, a végallomason megallt a vonat, amely egy mozdonybdl és 5 vagonbdl 4llt. 60 utas szallt le a

vonatrdl. Az elsé vagonbdl 15 utas szallt ki, a masodikbdl 10, a harmadikbél 23. A negyedik vagonban elromlott

a f(ités, igy ott senki sem ilt. Irjatok le, hogy hany utas utazott az 6tddik vagonban!

irjatok le azt a bet(it, amelyik azt a példat jeldli, ahol jol valtottak at az egységet:
A: 50cm =50 mm B: 9m45cm=945cm C: 300cm =30 m.

A gylimolcsdsben a nagymamanak hdrom unokaja segitett leszedni az almat. Osszesen 120 kg-ot sziireteltek
le. Az els6 unoka ezt mondta a tobbieknek: ,, Na, nem nagyon igyekeztetek, hiszen én magam kétszer annyi
almat szedtem le, mint ti 8sszesen!” [rjatok le, hogy hany kilogramm almat sziiretelt le az els6 unoka!

A négyzet oldalainak az dsszege 20 dm. irjatok le, hogy hany deciméter hosszl a négyzet egy oldala!
Szamitsatok ki: 2.5-2.4+2.8+2.3=

Anndnak 27 kis kockaja volt, és egy nagy kockat akart épiteni. irjatok le, hogy sikeriilt-e neki kockat épitenie,
ha az Osszes kis kockat felhasznalta!
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Két kis zacskdban golydk vannak. Az egyikben 15, a masikban 21. irjatok le, hogy hany golyét kell az
egyik zacskobdl a masikba attennem, hogy mindkét zacskdban egyforma szamu golyo legyen!

irjatok le azt a bet(it, amelyik a helytelenil kiszamolt példat jeldli:
A: 2.5-7=3 B:7.2-5=9 C:9.2-8=10 D:20-2.10=180

irjatok le, mennyi az dsszege két harmasnak és harom tizesnek!

A 0,5,6,8,4 szamjegyekbdl alkossatok meg a lehet6 legnagyobb négyjegyl szamot, és irjatok le! A
szadmban a szdmjegyek nem ismétl6dhetnek.

Szamitsatok ki: 2.16.5=
irjatok le a feladat eredményét: 12 + 12 + 12 + 12 + 12 =
irjatok le, hany paros szam van, amely kisebb, mint 25 és egyuttal nagyobb, mint 5.

A négyzetnek ugyanakkora a keriilete, mint az egyenl6 oldalu haromszégnek. Ennek a haromszognek
az oldala 5 cm. [rjatok le, hogy mekkora a négyzet keriilete!

Az anyuka harom gyerekének siiteményt vett. Este megették a felét. Amikor reggel az anyuka
megszamolta, a hiitdszekrényben 23 siitemény volt. irjatok le, hogy hany siiteményt vett az anyukal

A negyedikeseknek az érarendben hétfén 5, kedden 6, szerdan 4, cstitértékdn 5 orajuk volt. Hany

//////

Az apuka, az anyuka és Kata egylitt 51 évesek. Hany évesek lesznek egylitt 5 év mulva?

A piramisban szamok vannak feltlintetve. Az A, B, C bet(ik mogott szamok rejtéznek. Az A betli mogott a
felette levé téglacskakban levd szdmok szorzata rejt6zik, a B betl mogott a B betd felett levd téglacskakban
levé szamok szorzata rejt6zik és a C bet(i mogotti szamot hasonléképpen szamoljuk ki. [rjatok le, hogy melyik
szam rejtézik a C mogott!

8 5 4

C

Négy egyforma szam Osszege 500, harom masik egyforma szam 6sszege 400. irjatok le mind a hét
szam Osszegét!

Szamitsatok ki: (54 —53).(55-53).(56-53).(57-53).(58-53)=
Az eredményt irjatok le kilogrammokban: 8t + 500 kg— 160 000 g =
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A lanytestvér ot évvel fiatalabb a batyjanal. A batyjaval egylitt 6sszesen 25 évesek. Hany évesek
lesznek egylitt 6sszesen tiz év mulva?

Szamitsatok ki: 2011 + 123 -697 — 123 + 697 + 999 — 998 =

Az Aranyhajrél sz6l6 mese szombaton 15 éra 43 perckor kezd6dott. Pontosan 95 perc mulva ért
véget. Hany 6ra volt ekkor? irjatok le 15:43 alakban!

irjatok le a 2012 egy negyedét!

Két hangya, Feri és Pali azon veszekedtek, hogy a reggeli futaskor melyikik futott tébb centimétert.
Feri hangya a 34 cm és 25 cm méretl cip6doboz koriil haromszor futott korbe. Pali hangya egy masik
cip8dobozt, melynek méretei 18 cm és 23 cm 6tszor futotta korbe. [rjatok le annak a hangyanak a
nevét, amelyik tobb centimétert futott!

irjatok le a legnagyobb szamjegyet, amit a 5 431 23¥ szdmba helyettesithetiink a ¥ helyére gy, hogy
paros szamot kapjunk!

irjatok le, hany olyan haromjegy(i szdm van, amely szamjegyeinek az 6sszege 6! A szamokban a
szamjegyek nem ismétl6dhetnek.

irjatok le, hogy hany nulldra végzédik a szorzat:5.5.5.4.4.4.5.5.5.4.4 . 4=

Kilenc fiu és tizenegy lany egylitt dolgoztak egy projekten. Mindegyikiik egyforman dolgozott. Egyiitt
dsszesen 220 érat dolgoztak. irjatok le, hogy hany érat dolgoztak dsszesen a fitk!

irjatok le, hogy hany téglalap van az dbran:

Szamitsatok ki az 6ralapon levé 6sszes szam Gsszegét!
Ha tegnapel6tt péntek volt, milyen nap lesz harom nap mulva?

Gyuri és Matyi két dobdkockaval jatszott. Az nyert, akinek a két kockan levé pontok 6sszege a
nagyobb volt. Irjdtok le, hogy mennyi lehetett a gy8ztes legnagyobb dsszege!

irjatok le azt a bet(t, amelyik mogétt helytelenil kiszamolt példa van:
A:1220-210 —200—-199-198-197 =213
B:300-(50.4 +100) + 560 = 560

irjatok le azt a legnagyobb szdmot, amelyik nagyobb, mint 234 és egyuttal kisebb, mint a 120
haromszorosa!
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A lanytestvér ot évvel fiatalabb a batyjanal. A batyjaval egylitt 6sszesen 25 évesek. Hany év mulva
lesznek egylitt 0sszesen 45 évesek?

irjatok le, hogy hany jegyi lesz a szorzas eredménye: 5.5.5.4.4.4.5.5.5.4.4.4=

Szédmitsatok ki az 6sszes olyan egész szam Osszegét, amely nagyobb, mint 15 és egyuttal kisebb,
mint 25!

Az A, B, C, D pontokon keresztiil huzzatok egyeneseket, ha a pontok kozil semelyik harom nem
fekszik egy egyenesen. irjatok le, hogy hany egyenest tudunk megszerkeszteni!

Szdmitsatok ki: 123,321 + 124,421 + 125,521 -124,421-123,321 =

irjatok le, hogy melyik szdm van a szorzatpiramisban az A helyén:

10 A 5

1800

Melyik szamot kell a szamsorban a ? helyére irni:

1,2,3,4,51,2,7,4,5

irjatok le azt a betit, amelyik a legkisebb eredményt jeldli:

A) 1,02.37,3 B) 1,22.3,73

C) 12,3.37,2 D) 1,23.3,73

A kalapban 1 lila, 1 kék, 1 piros golyd van. Benedek a kalapbdl egyszerre két golyét huz ki. Hany
kiilonboz6képpen tud két golydt kihtzni?

A téglalap oldalai 4,5 dm és 35 cm hosszuak. Szamitsatok ki és irjatok le, hogy hany centiméter
annak a négyzetnek az oldala, amelynek ugyanakkora a kerilete, mint ennek a téglalapnak!

irjatok le az dsszegét annak a legkisebb és legnagyobb szamnak, amelyek tizesekre kerekitett
értéke 100!

Eszter elosztotta az 1 234-et a legkisebb kétjegyl szammal. Megkapta a hanyadost és a
maradékot. irjatok le, hogy mennyi volt a maradék!

[rjatok le a szorzas eredményét: ~ 09.08.0,7.06.05.04.03.0,2.01.(12-12) =
irjatok le az eredményt:  2.(1+ 2.(1+ 2.(1+ 2.(1+ 2. (1+2))))=

A kakukkos éra kakukkja minden félordban egyszer, minden egész éraban kétszer kakukkol.
irjatok le, hogy hanyszor kakukkol a kakukk 15:20-tél 19:10-ig!
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1. Csanad pontosan lemérte a haromszog szogeit, és leirta a nagysagukat, de reggelre csak két adatot
talalt a fizetében: 54°, 66° . A harmadik szoget este a hlga radirozta ki. irjatok le, hogy mekkora
nagysagu szoget radirozott ki a kishtga!

2. Istvan dsszeszorozta az 6sszes olyan egész szamot, amely nagyobb, mint 97, de kisebb, mint 104. igy
végeredménynek egy dridsszamot kapott. irjatok le, hogy hany nulla volt az éridsszam végén!

3. Irjatok le azt a szdmjegyet, amelyik a 10 : 3 hanyadosban a milliomodok helyén van!

4. Szamitsatok ki: 10,01 - (10,01 - ( 10,01 - ( 10,01 — ( 16;@,01))))=

5. irjatok le azt a szdmot, amely a 24x — 36 = 21x egyenlet megoldasa!

6. Szamitsatok ki: 4[3:5110:8(4:6=

7. irjatok le azt a legnagyobb haromjegy(i szamot, amely oszthaté 3-mal, 4-gyel és egyuttal 5-tel is!

8. Dorile akarta irni a 72 0sszes osztojat. Ezeket a szamokat irta le: 72,1, 3,4, 12,9, 6, 24, 8, 18, 36.
irjatok le, hogy melyik szamot felejtette ki!

9. irjatok le a kivonas eredményét: 503 .602 —1 006 . 301 =

10. Lili a Pitagorasz verseny iskolai forduldjaban 12 példat oldott meg 36 perc alatt. irjatok le, hogy hany
pontja lett, ha mind a tizenkét példat jol oldotta meg!

11.Szamitsatok ki, hogy az egy negyed egy harmada mennyivel nagyobb, mint az egy hatod fele!
12.1rjatok le a szdmok szorzatat 0-tél 62-ig!
13.[rjatok le az eredményt méterekben: 3 km + 54,32 m —143,2 dm + 123 000 cm =

14.Melyik az a legkisebb természetes szam, amellyel a 123 456 789-t meg kell szoroznunk, hogy a
szorzat 2-es szamjegyre végz8djon?

15. A derékszog(i haromszdgben az egyik sz6g nagysaga 12°30°, a masik sz6gé 77°30". Irjatok le, hogy
mennyi mindhdrom szog 0sszege ebben a haromszoégben!
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irjatok le, hogy hany haromszdg van az abran:

2. lirjatok le, hogy hany kiildnbdz86 haromjegyi kilenccel oszthatd szamot tudunk a 0, 2, 5, 7, 8 szamjegyekbdl
kialakitani! A szdmjegyek a szamokban ismétlédhetnek.

3. irjatok le azt a szamot, amelyik a 12,4 ésa —14, 6 szamok kozott éppen kdzépen van a szdmegyenesen!

1 1 1
, DV =T =_]=
4. Irjatok le az eredményt torzsalaku tort alakjaban: {' 2) (‘ -1-} (‘ ﬁ)

5. Irjatok le, hogy hany téglalap van az 4bran:

6. Szamitsatok ki: 20,02 — (20,02 — (20,02 — (20,02 — (20,02 — 0,02)))) =

7. Atankonyv oldalainak a megszamozasara 57 szamjegyet hasznaltunk fel. Hany oldalas a tankényv, ha a
szdmozast mindjart az elsé oldalon kezdtik?

8. Hany olyan haromjegy( szam van, amelyben minden szamjegy ismétlédik?

9. Aszorzatban az elsé tényez6 kétszer akkora, mint a mdsodik. A harmadik tényez6 ugyanakkora, mint az
elsd. Szamitsatok ki és irjatok le az els6 és a masodik tényez6 hanyadosat!

10. A hdromszdgben adottak a belsé szdgek: o = 25°17°, B = 45°43’, y= 109°. [rjatok le az 6sszegiiket!
11. Milyen szamot helyettesitsiink a példaban a * helyére, hogy érvényes legyen:
3.-3.2=4.%*-4.3

2.8.4.10.100 _
2.5.400.8.8

12. Szamitsatok ki a tort értékét, és irjatok le térzsalaku tort alakban:

13. A matematikaban az egyforma tényezék szorzatat roviden igy irjuk le: 2.2=2% 5.5.5=5°

52.52.52.52=52" irjatok le, hogy milyen szdmjegyre végzédik a 2011*°** ?

14. Krisztike a negyed kenyérért 0,48 €-t fizetett . Hany eurét fizetett Zolika egy ugyanilyen kenyér
harmaddért?

15. Az egyenl8 szart haromszog keriilete 18 cm. A b szar és az alap hosszdnak az aranya 5 : 8. Irjatok le, hogy
hany centiméter a c alap hossza!
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